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Přenos ze Španělského sálu Pražského hradu můžete sledovat od 10:00.

České stavebnictví se po složitém období znovu nadechuje k růstu. Přesto sektor nadále
naráží na řadu bariér, například kvůli byrokratickým překážkám a zdlouhavým povolovacím
procesům. Jak tyto problémy a celý obor ovlivní postoj nové vlády a co zástupci stavebních
firem od ní nutně očekávají? Nejen to se bude probírat na tradičním Setkání lídrů českého
stavebnictví 2025, které se uskuteční 24. června ve Španělském sále Pražského hradu.

Na akci vystoupí představitelé největších stavebních společností, zástupci veřejné správy, developeři
i odborníci z ekonomického a legislativního prostředí. Mezi pozvanými je Martin Kupka (ministr
dopravy), Lukáš Vlček (ministr průmyslu a obchodu), Karel Havlíček (místopředseda Poslanecké
sněmovny ČR) a do debaty se zapojí také Petr Kulhánek (ministr pro místní rozvoj). „Každý, kdo ve
stavebnictví něco znamená, by neměl na této akci chybět,“ prohlásil Michal Vacek, ředitel CEEC
Research.

Společně s ním bude v hlavním panelu Dušan Kunovský, předseda představenstva CENTRAL
GROUP a spoluorganizátor prestižního Setkání lídrů českého stavebnictví 2025. Dále pak Petr
Magda (komerční ředitel a jednatel Wienerberger), Jaroslav Heran (generální ředitel Metrostav),
Tomáš Koranda (předseda představenstva HOCHTIEF CZ), Martin Bašár (člen představenstva,
technický ředitel STRABAG) nebo Robert Špalek (předseda Česká komora autorizovaných
inženýrů).

Jedním z hlavních momentů konference bude prezentace kvartální analýzy českého stavebnictví,
slavnostní předání ocenění TOP stavební společnosti za rok 2024 nebo hodnocení dosavadní vlády a
její podpory stavebnictví očima samotných firem. Zároveň se bude probírat také jasně formulovaný
seznam priorit, na které by se měla nová politická reprezentace po volbách do poslanecké sněmovny
zaměřit již během prvních měsíců.

Probírat se také budou investiční strategie klíčových pozemních a infrastrukturních projektů v České
republice v následujících 4 letech, v jaké míře se budou české stavební firmy podílet na dostavbě
jaderných bloků elektrárny Dukovany, financování klíčových dopravních tepen z řad dálnic, silnic a
železnic v ČR a jaké jsou další klíčové investice a strategické stavby dostanou zelenou v příštích
letech.

Program:

10:05 – 10:10 Zahájení Setkání lídrů českého stavebnictví 2025

10:10 – 10:20 Slavnostní předání ocenění TOP stavební společnosti za rok 2024

10:20 – 11:00 Aktuální situace a očekávaný vývoj trhu ve stavebnictví

• Výsledky Kvartální analýzy českého stavebnictví Q2/2025 Investiční strategie klíčových pozemních
a infrastrukturních projektů v České republice v následujících 4 letech

• Dostavba jaderných bloků elektrárny Dukovany – v jaké míře se budou české stavební firmy



podílet? Energetická koncepce budoucí vlády

• Financování výstavby klíčových dopravních tepen z řad dálnic, silnic a železnic v ČR – naváže
pozitivní trend z minulých let i nová vláda? Bude podporovat PPP projekty?

• Jaké další klíčové investice a strategické stavby dostanou zelenou v příštích letech?

11:00 – 11:30 Změny legislativních norem ve stavebnictví, digitalizace stavebního řízení a územního
plánování. Jak ovlivní obor postoj budoucí vlády ke Green Dealu?

11:30 – 12:00 Podpora inovací ve stavebnictví a ve výrobě stavebních materiálů. Jak ovlivní obor AI,
robotika a nástup Gen Z generace? Budou na stavbách dělníci z jiných zemí nebo roboti?

12:00 – 12:15 Dostupné bydlení jako téma parlamentních voleb z pohledu jednotlivých politických
stran a ekonomů

12:15 – 12:30 Shrnutí setkání a doporučení pro budoucí vývoj českého stavebnictví

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/zive-nejvetsi-stavebni-forum-v-zemi-setkani-lidru-ceskeho-
stavebnictvi-2025-/2689012
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